Awyoviepog Zavioroviov 2012
dvown A" Avkeiov Apdpa 1-4-2012

‘Eva xipotio palag m = 10 kgeivar axivnto néve oe opilovtio eninedo. O
oLvTeEAEGTNG TPIPNG avapesa 6to opllovTio emimedo kot To kifdTio eivon p = 0,3.

A. Na oyedidoete Kot va VTOAOYioeTE OAES TIG SVVALELS TOV AGKOVVTL GTO KIBMTLO.

B. Ané ™ ypovik) otiyun 1,=0 €wg ™ ypovikn oty i aokeitor oto KIfdTIO
oplovtua dvvoun Fn omola emttaydvet to kifdtio pe emrdyvvon a= 0,5 m/$.

21 ovvéyela, amd T ypovikn otyun tp éog ) ypovikn otyun ;=10 Sn dvvaun F
moipvel TEToo TN MOTE TO KIPMOTIO va Kiveiton pe otabepn ToyvTnToL.

H péon toydvtra xiviong tov kifotiov amd 0 ¥povikn otiyun to £€0¢ TN Ypovikn
otypn t eivan: v, = 1,6 m/s.

B1. Na vmoloyicete ™ ovvaun F ota ypovikd dtaotiuata: And th mg ty, kol amod ty
éag to.

B2. Na vtoloyicete T ypovikn otiyun t.

B3. No oyedtdoete ) Ypopikn mopdoTtacn e Toy0TNTAG GE GLVAPTNOT UE TO XPOVO
ka0’ OAn T ddpKkeLa TG Kiviomng.

I'. Tt 10600616 TOV GLUVOAIKOD £pyov TG dVvaung F petatpémetor oe Beppudtra oe
oA ™ dudpkela TG Kivong.

Atveton: g=10 m/$

Ko Emroyio !
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Andvinon
A.
210 KIPAOTIO TOL 1GOPPOTEL AGKOVVTOL O1 SVVALLELS:
To Bapog: B=mg=10-10=100N
H kd0gtog dOvaun and to opldvtio enimedo N.
Amd tov 1° Nopo tov Nebtwva noipvovpe:
IF,=0=B-N=0= N=B= N =100Newton

*N

B

B1.

210 K1fdT0 aokeitor 1 opldvtia dvvaun F kot 1o kifdtio apyilel va olcBaiver. H
duvaun g tpPng oricOnong Oa eivar:

T =pN = 03-100= 30N

B

AT N ypovikn otiyun to fmc T ypovikn otryun ti epoapudlovue to 2° Nopo tov
Nevtova

2FE =mo=F-T=ma=F=T+ma—=F=30+10-05= F=35N

Amd ™ ypoviky otryun t1 éoc ™ ypoviky otrypn t epoapudlovue tov 1° Nopo tov
Nevtova:

F, =0=>F-T=0=F=T= F=30N

B2
210 ypovikod dwotnua At; =t; —t, o Kipotio davvel ardotaon .

210 ypovikod drdotnpa At, =t, —t; 1o kif®dTi0 davdel omdoTUoN S

Ot e€10MGELG TOV TEPTYPAPOVY TNV KIVION GTO TOPATAV® YPOVIKE S10CT LT Elva:

s, = %amf (1)

v, = 0At; 2)
s, =vAt,  (3)
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At, +At, =10s 4)
S, +S, =v,t,=16-10=16m (5)

H oyéon 4 yiverau At, =10-At,

Avtikafiotovpe ot oyéon S ta dtoTiHoT
aAt? 05At?

+v,At, =16=

+oAt, 0-At,) =16=

At? —20At, +64=0

Embovpe v devtepofada e€icmon, kot fpickovpe:
At1= 4 skar At;= 16 s.

H debtepn Mon amoppinteton e€ontiag e oyéon 4.
Onoéte: At1=4 s, dpa t1=4 s

B3.
Am6 ) oyéom 2 maipvove:

v, =0At, => v, =05-4=2m/s.
Yyedralovpe T YPAPIKN TapAcTICN:

Apépa 1-4-2012

t(s)

v(m/s) a
2
4 10
I.
Ynoioyilovpe ta dStuothipata Sy, !

s, =%aAtf :%- 05-4% = 4m

S, =U,At, =2:-6=12m

To €pyo g dvvaun F og 6An ) dradpoun sivar:

W, =35-4+30-12=50QJoule

To épyo g Tp1P1g ohicOnong ce OAN T dadpoun eivat:
W; =-T- (5, +S,) =—30-16=-480Joule

H Ogppomra Q mov mapdyetan sivor:

Q=|W;| =481

Onote
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Q -100% = ﬂ)-100% =96%
500

F

Apa to 96 %1ov £pyov g F petatpémeton og Oepuotnra.



